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Világ proletár jai egyesül

NÉPLAP Éljen a ssoeiíiiismust építő 
magjai* dolgosó nép!

(A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének 
1954 május 1-re kiadott jelszavaiból.)
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Megkezdődött -------
a genfi értekezlet

A Magyar Távirati Iroda jelenti Géniből:
Hétfőn délután, magyar időszámítás szerint 15 óra 10 

perckor megkezdődött a genfi értekezlet. Az első ülésen 
Van Vaitha,jakon Krommun Narabhip Bongszpraband herceg 
thaiföldi külügyminiszter elnököl.

A genfi értekezlet első ülése
Thaiföld, a Szovjetunió és Anglia 

külngyniinisztcFei felváltva elnökölnek 
az értekezleten

Az MTI kiküldött tudósítója 
jelenti:

Hétfőn délután három órakor 
az ENSZ genfi palotájában meg­
kezdődött a berlini konferencia 
ismert határozata alapján össze­
hívott értekezlet.

Az ENSZ palotájához vezető 
útvonalak mentén már jóval a 
megnyitó ülés kezdete előtt nagy 
csoportokban sorakoztak fel az 
érdeklődők, hogy tanúi legyenek 
a küldöttségek érkezésének. Az 
ENSZ palotájának a küldöttsé­
gek számára fenntartott főbejá­
rata előtt újságírók és fotóripor­
terek serege helyezkedett el. 
Közvetlenül a bejárat két olda­
lán a genfi gárda festői egyen­
ruhás tagjai álltak díszőrséget.

Az első küldöttek délután 'há­
romnegyed 3-kor érkeztek meg. 
A gépkocsik egymásután gördül­
nek a főbejárat elé. Megérkezik 
Álam Ír, a Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság külügymi­
nisztere, majd hatalmas Zim- 
kocsi gördül a bejárat elé: Csőn 
En-laj, a Kínai Népköztársaság 
külügyminisztere és munkatársai 
szállnak ki a gépkocsiból, a fotó- 
riporterek és filmoperatőrök gé­
peinek pergőtüzében lépnek be 
az épületbe. Kis vártatva Dulles 
amerikai külügyminiszter érke­
zik luxuskocsiján.

Két óra 55 perckor fekete 
Zisz-gépkocsi áll meg a bejárat 
előtt: megérkezett a szovjet kül­
döttség. I', M. Molotov, a Szov­
jetunió külügyminisztere, Gro- 
miko külügyminiszterhelyettes és 
Zarubin washingtoni nagykövet 
kíséretében halad a főbejárathoz 
vezető lépcsőkön. Kattognak a 
fényképezőgépek, berregnek a 
íiimíelvevőgépek: a fotóriporterek 
és íiknoperatőrök lázas buzga­
lommal örökítik meg a szovjet 
küldöttség érkezését.

Cassey ausztráliai külügymi­
niszter, majd utána Edén angol 
külügyminiszter száll ki kocsija 
bői. Néhány perccel később Bi- 
dault francia külügyminiszter 
és kísérete megy fel a palota 
lépcsőjén.

Néhány perccel három óra 
után már valamennyi küldött

A MESTERSÉGES BORJÚNEVELÉSBEN
az ország legjobb eredményét érték cl a Hortobágyon
A borsősi állami gazdaság tehenészete igen szépen fejlődik az utóbbi időben. Ifjú 

Molnár István, Kiss János tehenészéit az elmúlt negyedévben tehenenként 1000 literen ie 
liili átlagot értek cl. A gazdaságban az istállóátlag 9.3 liter.

A mesterséges borjúnevelők már országos hírnévre tettek szert. G á s p a r Ilona •borjú- 
nevelő az ország legjobb eredményével dicsekedhet, mert a gondjaira bízott borjaknál a napi 
súlygyarapodás 1.8 kilogramm. Gáspár Ilona kiváló állattenyésztő. Gondos munkájának ered­
ménye, hogy a mesterséges borjúnevelőben egyetlen egy elhullás sincs. Jó munkájának köszön­
heti, hogy március hónapban havi keresete a prémiumokkal együtt 3800 forint volt.

' Igén jól dolgozik L e m b c r g Klára cs G é m Zsuzsanna is, akiknek keze alatt mester­
ségesen nevelt borjak napi súlygyarapodása 1.3 kiló.

édekezés nevezetességű épület nagy ta-
1 helyes nácstermében 3 óra 10 perckor
k, akkor megkezdődik a genfi értekezlet,
=t a kár- amelynek eredményét bizakodva
;ek kap- várják a békére vágyó ember-
lókkal, a milliók szerte a világon ...
látogatja, A genfi értekezleten résztvevő
irtjuk a küldöttségek országaik elnevezé­

sének ABC-sorrendjében helyez-
ük el <* liedtek cl az ENSZ-palota nagy
bb lesz « tanácstermében.
földjein• Az értekezlet első ülését Mo­

lotov szovjet és Eden angol írül-
tál korá- ügyminiszter délelőtti megái la-
fitféregtől portásának megfelelően, Van
sűrűfogil Vaithajakon herceg, Thaiföld leül-
ezzel * ügyminisztere nyitotta meg és

-itjuk A 
a drótfé

felolvasta Rubattel svájci köz-

társasági elnöknek az értekezlet 
résztvevőihez intézett üdvözlő­
levelét. Rubattel elnök eredmé­
nyes munkát kívánt a húsz or­
szág Genfben tanácskozó küldöt­
teinek.

Az ezután felszólaló Dulles 
amerikai külügyminiszter Molo­
tov és Eden korábbi megállapo­
dásához híven javasolta, hogy 
az értekezlet ülésein Van Vait- 
hajakon thaiföldi, Molotov szov­
jet és Eden angol külügyminisz­
ter felváltva elnököljön. A javas­
latot egyhangúlag elfogadták.

Az elnök ezután bejelentette, 
hogy az 'értekezlet üléseit, ame­
lyeken csak a küldöttségek tag­
jai és a technikai személyzet vesz 
részt, minden hétköznap délután 
3 órától hét óráig tartják. Vasár­
naponként nem lesznek munka­
ülések. Az értekezlet öt hivata­
los nyelve: orosz, angol, francia, 
kínai és koreai.

A keddi ülésen, amelyen Mo­
lotov szovjet külügyminiszter el­
nököl, megkezdik az első napi­
rendi pont, a koreai kérdés meg­
tárgyalását. Az elnök közölte, 
hogy a keddi ülésen felszólal 
Nam ír, a Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság külügymi­
nisztere, valamint Pjun Jung Tao 
délkoreai külügyminiszter.

A genfi értekezlet megnyitó 
ülése 32 percig tartott.

’k
Az „MTI“ kiküldött tudósítója 

jelenti:
A genfi értekezleten, amelynek 

napirendjén mindenekelőtt a ko­
reai és az indokínai kérdés sze­
repel, 20 ország kiküldöttei vesz­
nek részt, élükön a világbéke 
fenntartásáért fokozott felelőssé­
get viselő öt nagyhatalom, : 
Szovjetunió, a Kínai Népköztár 
saság, az Amerikai Egyesült Ál­
lamok, Nagy-Britannia és Fran­
ciaország képviselőivel.

A genfi értekezleten résztvevő 
nagyhatalmak küldöttségeinek 
vezetőit a város legszebb részé­
ben külön villákban szállásolták 
cl.

A szovjet küldöttség tagjai a 
Grant Quai-n lévő Hotel Metro- 
pole-ban szálltak meg, a kínai 
küldöttség tagjai több szállódé 
ban helyezkedtek el.

Vasárnap és hétfőn a Metro­
pole szálló elölt állandóan igen 
sok kíváncsiskodó járó-kelő sereg- 
lett össze. A genfiek és a város 
külföldi vendégei feszült érdek­
lődéssel várták az esetleg kiszi­
várgó híreket, alaposan szem- 
ügyre. vették és igen sokan le is 
fényképezték a szálloda előtt vá­
rakozó autókat, a szovjet gép- 
kocsiipar remekeit, a hatalmas 
Zisz-eket és Zim-eket s a tetsze­
tős Podjedákát.

(A genfi értekezletről szó'd 
tudósítás folytatása a második 
oldalon).

A Bcrelíyó elvitte a faMdat

Qllpkadsertglmk taglalnak szglhíqlmi

£s.z(/t niakmájúi 1 -Ft
Az elmu!lösszel kevés

eső esett, így a télen alacsony 
volt a folyók vízállása. A Be- 
rettyő-menti községekben nem 
igen készültek fel az árvízve­
szélyre. Az esztáriak sem gon­
dolták, hogy milyen nagy baj 
származik még ebből. Március 
elején nagy riadalom támadt a 
községben. A hirtelen bekövet­
kezett olvadás nyomában pár 
nap alatt megduzzadt a Be­
rettyó és a falu alatt lévő fa­
lúdat egyszerűen elsodorta, 
csak az oszlopok maradtak a 
vízben. Egynéhány gerendát 
sikerült megmenteni, a többit 
elvitte a víz.

— Most mit csináljunk — 
néztek kérdően egymásra az 
emberek. A faluban nincs szak­
ember, de még a környéken is 
alig akad. A falusi ácsok ere­
jét és szaktudását meghaladja 
egy ilyen nagy híd felépítése. 
Még ha össze is tudnánk hoz­
ni néhány szakembert, kérdés, 
mikorra lenne meg.

— Mi lesz a híddal? — kér­
dezgették türelmetlenül a ta­
nács vezetőitől? Nincs mit 
csodálkozni a türelmetlenségü­
kön. Ezer hold föld van túl a 
Berettyón. A legközelebbi híd 
Pocsajban van, s aki azon át 
akarja megközelíteni a föld­
jét, 12 kilométert kell megten­
nie. Esztárban főleg tehénfoga­
tok vannak. Ha kora reggel in­
dulnak is, dél van, mire kiér­
nék. Egy pár órát dolgoznak, 
már jöhetnek is vissza.

— Nyakunkon a tavaszi 
munka, lemaradunk, mi lesz az 
idei vetéssel, a terméssel? In­
tézkedjen a tanács — mondo­
gatták a dolgozó parasztok 
szinte kórusban.

— Intézkedünk, megcsinál­
tatjuk — mondotta Túri Gyula, 
az elnök, csakhogy megnyug­
tassa őket. De akkor még ő 
sem tudta,' mi lesz, hogyan in­
tézkedik. Napokig tanakodtak 
a titkárral, míg a végéri Túri 
elvtársnak remek ötlete tá­
madt.

-- Mi lenne, ha a néphadse­
reghez fordulnánk segítségért!

Másnap már utazott Deb­
recenbe. pár nap múlva pedig 
értesítést kapott, hogy Szol­
nokról műszakiak mennek ki 
a hidat felépíteni.

Túri elvtárs boldogan újsá­
golta otthon a jó hírt, de az 
esztáriak hittek is benne, nem
15.

Az elmúlt hétfőn reggel az­
tán nagy volt a meglepetés a 
faluban. Katonai gépkocsik áll-

LtlZllf
tak meg a falu végén és a Be­
rettyó híd roncsaihoz vezető 
út után érdeklődtek.

Nem tudni, hogyan terjedt 
el szinte percek alatt a falu­
ban, hogy itt vannak a hidá­
szok, de mire a tanácsházához 
értek, már tömeg várta őket. 
Nem tudtak hova lenni az 
örömtől.

— Lesz már híd, mégis ké­
szen leszünk a tavaszi munká­
val — mondogatták boldogan 
egymásnak az emberek. A fa­
lu apraja-nagyja ott szoron­
gott a gépkocsi körül és kikí­
sérték a honvédekét a, Berety- 
tyóhoz.

piró György hadnagy elv­
társ, a műszaki egység pa­
rancsnoka a község vezetőivel 
megbeszélte a „haditervet“. — 
A falubeliek csak anyagot ad­
janak, semmi másra nincs 
szükségünk — mondotta.

Enyhe kifejezés, ha azt mond­
juk, hogy másnap „megmoz­
dult az egész falu“. A farön­
kök már meg voltak, csak ki 
kellett szállítani. A vasgyűjtés­
ből sok ácskapocsnak való 
anyag került. Szabados János 
honvéd, a műszaki egység ko­
vácsa most Osváih Márton 
esztári kovács műhelyében üli 
a vasat. Kapcsot csinálnak a 
hídhoz.

Veress Sándornak 14 hold 
földje van túl a Berettyón, vi­
lágos, hogy azt szeretné, ha 
minél előbb készen lenne a 
híd. Egy kicsit jobban széjjel­
nézett az udvarán és másnap 
20 ácskapoccsal felkereste a 
tanácselnököt. —- A hídhoz ta­
lán tudják használni, meg az­
tán deszkáért is küldhetnek. 
Evek óta rakosgatok vagy há­
rom szál deszkát az istálló pad­
lásán. azt hiszem, kell az is 
a hídhoz.

Veress Sándor példája csak 
egy a sok közül. Mindenki se­
gített, mindenki adott hozzá 
valamit. Pár nap alatt össze­
gyűlt az anyag.

Az építésnél mái- nincs 
szükség a segítségre, hiszen 
Biró elvtárs ezt már az első 
nap megmondotta, de az embe­
rekkel nem lehet bírni. Most, 
hogy a múlt héten esős :dő 
járt, a fél falu kint tolongott a 
Berettyóparton. A gyerekekkel 
meg egyenesen nem lehetett 
bírni. Mindig ott látbatlankod- 
tak az épülő híd körül. A hon­
véd elviársak nem győztek rá­
juk vigyázni. De a felnőttek 
sem voltak sokkal különbek.

Hiába, kíváncsiak arra, ami 
itt történik.

Kocsis Mihály dolgozó pa­
raszt nem állta meg szó nél­
kül, amikor a honvéd elvtár­
sak a 4 méterre levert cölöpö­
ket néhány óra alatt a motor- 
meghajtású csőrlővel kiszedték 
a vízből.
-----No, ilyet még nem láttam.
Annak idején három hét alatt 
verték le ezeket az oszlopokat, 
maguk meg ..; mire körülné­
zünk, már ki is szedték.

Egy csoport a villanyfűrész­
nél tolong, mások a cölöpverő 
vastraverzeit nézegetik. Talál­
gatják, hogy a cölöpverő kos 
egyetlen ütése nyomán hány 
centit halad a cölöp a földbe. 
Vannak, akik azt vitatják, hogy 
a cölöpverő kos nincs is 16 
mázsa.

Az egyik honvéd elvtárs né­
hány kíváncsi fiatalt csónakba 
ültet és átviszi őket a túlsó 
partra. Mikor visszajönnek, 
újabb csoport akar átmenni.

Alig lehet őket meggyőzni, 
hogy most munka folyik, nem 
lehet „sétahajókázni“. Majd,
ha készen lesz a híd, akkor az 
avatóünnepélyen lehet szóra­
kozni, meg csónakázni is.

~k

És folyik a munka seré­
nyen. Nem sokan vannak a 
honvédek, de minden percet
kihasználnak. Mindent katoná­
san, pontosan csinálnak. Biro 
elvtárs határozottan, hozzáér­
téssel, katonásan irányítja 
őket, Máté Imre, Törőcsik Ist­
ván, Antal Imre, Szabados Já­
nos, meg a többi honvéd még 
újoncok. A műszaki tiszthe­
lyettesi iskola hallgatói. Olyan 
ez a hídépítés nekik most 
mint egy nagy gyakorlat. De 
mégis van valami különös 
benne. Ok nem bontják le a 
hidat, ha vége lesz a „gyakor­
latnak“. Hiszen alig várják az 
esztáriak, hogy készen legyen.- 
Ezen a hídépítésen is tovább 
fejlesztik az itt dolgozó hon­
véd elvtársak katonai tudásu­
kat, de ugyanakkor még szo­
rosabbra fűzik a néphadsereg 
és a dolgozó ncp kapcsolatát. 
Május 1-re készen lesz a híd. 
Feílobogózott korlátjai között 
átmehetnek az első szekerek a 
túlsó partra, a földekre. Az 
esztári új híd büszkén hirdeti 
majd, hogy néphadseregünk 
tagjai a nép fiai, a népért dol­
goznak, tanulnak, a dolgozó 
nép békéjét őrzik.

PADLÁS IMRE

ff
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G. M. Malenkov beszédet mondott ! 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsa előtt !

ti. M. Malenkov, a Szovjetunió Minisztertanácsa z elnöke ♦ 
beszédet mondott a Szovjetunió Legfelső Tanácsa ülésszaka- t 

■nak ez év április 26-i, hétfői ülésén. «
-+*+t+++**+*+**+++**1**++++»***»**++***+*+++»*4+***+**+***+**++'>+***,P

Megkezdődött a genfi értekezlet

Gyersfisla a Másét

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az újságírók és a íotóriportc- 

• rek a Genf központjában a Rue 
jde Rhone-on lévő sajtófőhadi- 
jszálláson lázasan készülnek a 
[nagy munkára, hogy gyorsan és 
Irészletesen játékoztassák a köz- 
[véleményt az értekezlet lefolyá­
sáról. Ebben a sajtóközpontban 
(tartják majd a legfontosabb 
sajtóértekezleteket, 

j A szovjet küldöttség genfi 
(sajtóértekezletét IIjicsov, a Szov­
jetunió külügyminisztériuma
kollégiumának tagja vezeti, 

i Egyes nyugati küldöttségek, 
(köztük az amerikai is, többc-ke- 
ivésbbé e zártkörű sajtoértekezle- 
jtek rendezésére készülnek. Eze­
ken a sajtóértekezleteken a genfi 
értekezlet titkárságánál szabály­

it1
szerűen akkreditált tudósítók is 
csak külön engedéllyel vehetnek 
részt.

Az MTI kiküldött tudósítója 
vasárnap este beszélgetett Ilji- 
csowal, a szovjet küldöttség szó­
vivőjével, aki kijelentette:

A szovjet sajtóértekezlete­
ken, amelyeket naponként, 
vagy két-hároni napos időkö­
zökben tartunk meg, a legcse­
kélyebb korlátozás, minden kü­
lön engedély vagy belépőjegy 
nélkül részt vehet, valamennyi 
akkreditált újságíró. A. szovjet 
sajtóértekezleteknek az az 
egyetlen céljuk, hogy tárgyila­
gosan tájékoztassák a világ 
közvéleményét a genfi tanács­
kozásokról.

>1.4 GÉM BEN
A ..Pravda6' különtiulósílóinak cikke

j Moszkva (TASZSZ). J. Zsu- 
(kov, 1, Plisevszkij és G. Rassza-
gym, „Pravda“ lcülöntudósítói

;a többi között ezt írják cikkük­
ben Géniből:

j Evek óta először lesz ott a ta- 
jnácskozó asztalnál valamennyi 
(nagyhatalom — Franciaország, 
Nagy-Britannia, az Egyesült Al- 
jlamok, a Kínai Népköztársaság 
és a Szovjetunió képviselője.

Dúl lesnek, az amerikai küldött­
ség vezetőjének a repülőtéren el­
hangzott nyilatkozata által kel­
tett benyomásról a cikkírók meg­
jegyzik: Dulles ezúttal sem tar­
tózkodott a nagy kínai nép elleni 
{sértő kirohanásoktól. A tudósítók 
(francia és svájci burzsoá lapokat 
(idéznek, amelyek hangoztatják, 
hogy a Kínai Népköztársaság 
képviselőinek a genfi tanácsko­
záson való részvétele különösen 
nagyjelentőségű lesz.

A kérdés ilyen felvetése ter­

mészetesen nem tetszik Dulles- 
nek. Dulles realizmust nélkülöző 
állásfoglalása azonban élesen kü­
lönbözik attól, amit Nyugat- 
Európában gondolnak. A tudósí­
tók hangsúlyozzák, hogyan tér­
nek el fokozatosan az Egyesült 
Államoknak és szövetségeseinek 
útjai.

Nyugat-Európában sokkal jó­
zanabbal értékelik a nemzetközi 
helyzetet, mint az óceánon túl. 
A nyugateurópai sajtó szüntele­
nül emlegeti is ezt a genfi tár­
gyalások küszöbén.

Vitathatatlan —- írják befejezé­
sül a „Pravda“ tudósítói — hogy 
a genfi tanácskozás fontos hoz­
zájárulás lehet az égető nemzet­
közi problémák megoldásához. A 
tanácskozás akkor ér el pozitív 
eredményt, ha résztvevőit áthat­
ja a nemzetközi feszültség eny­
hítésére, az egyetemes béke meg­
szilárdítására irányuló törekvés.

Nyug ati Italai mák diplom áciai 
tevékenysége a genfi értekezlet meg- 

nvitása élőit
(MTI) A genfi értekezlet meg­

nyitása előtti 48 órában igen 
élénkké vált a nyugati hatalmak 
diplomáciai tevékenysége. Az 
események középpontjában azok 
a hírek álltak, hogy ismét fel­
merült az amerikaiak közvetle­
nebb beavatkozása az indokínai 
háborúba, másrészt ezzel kapcso­
latban az Egyesült Államok is­
mét sürgette az úgynevezett 
csendesóceáni védelmi szövetség 
létrehozását még a genfi érte­
kezlet tartama alaft.

A „The Newyork Times“ azt 
jelentette Géniből, hogy Francia- 
ország kéréssel fordult az Egye­
sült Államokhoz: az amerikai 
légierő közvetlenül avatkozzék 
be az indokínai harcokba.

Ez a fejlemény szorosan ösz- 
szefügg az. angol minisztertanács 
vasárnapi rendkívüli ülésével.

Az angol miniszterek tanács­
kozásairól igen szűkszavú közle­
ményt hoztak nyilvánosságra, 
mindössze annyit közöltek, azért 
tanácskoztak, hogy „Eden Géni­
be utazása előtt utoljára tanul­
mányozzák a helyzetet“. A nyu­
gati sajtó ennek ellenére bősé­
gesen foglalkozik az ülésekkel, 
így az „AFP“ tudni véli, hogy 
„az ülésen diplomáciáikig és ka­
tonailag egyaránt nagyjelentősé­
gű döntéseket mérlegelt, vagy

hozott az angol kormány;.; A 
fegyveres erők képviselőinek je­
lenléte az ülésen arra utal, 
hogy... esetleges katonai ter­
mészetű kötelezettségvállalások 
is szóba jöttek“.

Eden útban -Genf felé — Pá­
rizsban rövid tanácskozást foly­
tatott Bidault francia külügy­
miniszterrel. Vasárnap éjszaka 

az „AFP“ szerint — megerő­
sítették, hogy arról tárgyaltak, 
hogy az Egyesült Államok „légi 
és tengeri katonai segélyt nyújt 
a Francia Unió Indokínában 
harcoló erőinek“.

A repülőtéren az újságírók 
kérdést tettek fei a francia kül­
ügyminiszternek, hogy „igazak-e 
azok a hírek, amelyek szerint 
Franciaország további repülőgé­
peket kért Indokína számára?“ 
Bidault így válaszolt: „Abban a 
helyzetben, amelyben Dien Bien 
Phu védői vannak, mindent meg 
kell kísérelni, hogy segítséget 
adjunk nekik.“

A londoni rádió közölte, hogy 
miután Eden angol külügymi­
niszter megérkezett Genfbe, rög­
tön felkereste őt Dulles. Ezen a 
találkozáson az angol külügymi­
niszter tájékoztatta amerikai kol 
legáját az angol minisztertanács 
rendkívüli üléseiről.

A három nyugati liiiliigymini«lep 
líüliinértcltczletet tartott

Genf (MTI). A három nyugatit A megbeszélés több mint egy óra 
külügyminiszter Genfben hétfőn hosszat tartott, 
este különértekezletre ült össze. I

50.000 Ft-ot 
nyertek

(Egyenkénti
liúzáctfai)

0092 0304
2063 0091
6187 0610
6548 0428
6712 0680
6727 0481

23.000 Ft-ot 
nyertek

(Esténkénti
húzással)

0057 0864
0432 0103
0605 0287
1272
2211
2263
2436
2436
2608
3352

0701
0083
0152
0064
0285
0734
0314

3827 0211.
3906 0008
5470 0140
6141 0500

10.000 Ft-ot 
nyerlek

(Egyenkénti
húzással)

0790
1032
1104
1470
1521
1857
2091
2320
3225
3229
3732
4059
5090
5339
5343
5393
5709
5750
5960
6174
6875

0180
0108
0282
0124
0110
0180
0007
0035
0843
0098
0031
0420
0212
0164
0436
0714
0637
0128
0135
0570
0119

5000 Ft-ot 
nyertek

(Egyenkénti, „ 
liúzftáta.1) 

0024 0287
0057 0613
0124 0411
0237 0518
0154 0741
0473 0389
0504 0199
0796 0010
0891 0524
0973 0579
1059 0094
1146 0612
1192 0-1.36
12.10 0956
1695 0829
1783. 0933 
1891 0115
2084 0074
2103 0781
2147 0159
2238 0898
2301 0826
2310 0626
2334. 0234
2382 0388
2398 0797
2454 0188
2525 0147
2751 0285
2767 0428
2877 0117
3018 0147
3085 0716
3122 0404
3146 0760
3184 0446
3187 0362
3310 0130
3434 0183
3548 0688
3622 0769
3984 0233
4010 0053
4068 0151
5050 0631
5175 0333
5200 0415
5224 0311
5280. 0640
5322 0987
5563 0251.
5681 0789
5717 0160

5000 Ft-ot 
nyertek

(Éti, ciikvau 
iilU&fcttÜ)

5737
5744
5812
5d3S
6212
6221
6üö9
üőtiö
6595
6731
6792
6858

0600
0066
U12U
0372
0134
0107
0326
0411
0334
0018
0131
0826

1000 Ft-t 
ilyenek

(Sor,,... ultiz ..».sál)

1052 901—1000
1128 001-—700
1287 col­~Yöu
1381 iul--L'OO
1830 401—500
2152 801—900
2263 501—600
2573 501--600
3478 801—900
3721 401—b'Ou
3(40 101—200
5484 001—100
5997 501—600
6030 001—100
6544 501—600
6S20 601—700
6883 601—700
6900 801—900
7178 501-000
7181 901—1000

300 Ft-ot 
nyerlek

(Sorozati! ázással)

500 Ft-ot 
nyertek

(SoroziUhüzásral)
801—900 
201—300 
401—500 
801—900 
301—400 
301—400 

901—1000 
901—1000 

001—700 
501—600 
401—500 

901—1000 
401—500 
801—900 
801—900 
701—800 
401—500 
10.1—200 
201—300 
701—800 
501—600 
301—400 
701—800 
201—300 
001—100 
401—506 

901—1000 
201—300 
501—600 
80.1—900 
201—300
001...100

901—1000 
801—900 
101—200 
101—200 
401—500 
501—600 
501—600 
701—800 
301—400 
301—400 
001—100 
001—100 
301—400 
501—600 
701—800 
401—500 
401—500 

801—1000 
501—600 
801—900 
801—900 
501—600 
601- 700 

90 L-1000 
601—700 
601—700 
701 - 800 

901—1000

0131. 
0234 
0246 
0280 
0407 
0803 
0621 
0701 
0710 
0774 
0352 
1122 
1142 
-Hű­
im 
1287 
1698 
2200 
2282 
2292 
2315 
2363 
2405 
2717 
2791 
2352 
2901. 
2906 
3003 
3371 
3423 
3518 
3544 
3618 
3656 
3854 
3934 
3980 
3961 
3964 
3996 
4057 
4075 
5075 
5126 
5273 
5575 
5588 
5786 
5975 
6010 
6002 
6192 
G5S4 
6636 
0636 
6775 
6805 
6816 
6897

300 Ft-ot 
nyertek

(Sorom'húzásai)

0019 001—100
0024 201-300
0057 601—700

0007
0092
0124
0237
0263
0266
0359
0432
0454
0473
0493
0504
0501
0544
0605
0728
0739
0790
0796
0830
0891
0903
0973
1032
1059
1104
1119
1146
1161.
1192
1191
1210
1238
1259
1272
1371
1376
1429
1470
1473
1521
1695
1701
1783
1S28
1857
1891
2027
2063
2078
2034
2091
2103
21.47
2118
2211
2217
2232
2233 
2257 
2269 
2301 
2310 
2323 
2334 
2332 
2398 
2436 
2430 
2454 
2488 
2525 
25-68 
2594 
2608 
265S 
2751 
2767 
2776 
2810 
2843 
2877 
2968 
2982 
3013 
3-060 
3065
3074
3075 
3123 
3146 
3184 
3187 
3225 
3229 
331.0 
3352 
3434 
3512 
3524 
3548 
3596 
3615 
3622 
3626 
3641 
3707 
3732

801—900 
301—400 
401—500 
501—000 
801—900 
601—700 

901—1000 
101—200 
701—800 
301—400 
801—900 
101—200 

901—1000 
401—500 
201—300 
501—600 
601—700 
401—500 
001—100 
001—100 
501—600 
601—700 
501—600 
101—200 
001—100 
201-300 
501—600 
601—700 
501—600 
401—500 
601—700 

901—1000 
901—1000 

601—700 
701—800 
101—200 
201—300 
301—400 
101—200 
201—300 
401—500 
801—900 
801—900 

901—1000 
501—600 
101—200 
101—200 
501—600 
601—700 
001—100 
001—100 
001—100 
701—800 
101—200 
101—200 
001—100 
601—700 
201—300 
801—900 
601—700 
101—200 
801—900 
601—700 
601—100 
201—300 
301—400 
701—800 
001—100 
201—300 
101—200 
301—400 
101—200 
101—200 
001—100 
701—800 
701—800 
201—300 
4.01—500 
001—100 
301—400 
201—300 
401—500 
501—600 
601—700 
101—200 
091—100 
701—800 
401—500 
801—990 
401—500 
701—800 
401—500 
301—400 
801—900 
001—100 
101—200 
301—400 
101—200 
401—500 
401—500 
601—700 
701—800 
701—800 
701—800 
701—800 
201—300 
201—300 
001-100

300 Ft-ot 
nyertek

(Soroz-ktiuzuSBOl)
3827 201—300
3879 301—400
3896 SOI—900 
3906 001—100
3945 401—500
3984 201—300
4010 001—100
4059 401—500
4058 101—200
5029 801—900
5050 601—700
5075 301—400
5090 201—300
5120 401—500
5175 301—400
5200 401—500
5224 301—400
£■233 001—100
5278 701—800
5280 601—700
5322 901—1000 
5339 101—200
5343 401—500
5363 401—500
5393 701—800
5410 201—300
5433 501—600 
5441 201—300
5470 101—200
5512 701—800
5514 701—800
5524 401—500
5559 701—800
5563 201—300
5577 801—900
5681 701—800

.6694 001—100
5709 601—700
5717 101—200
5723 201—300
5737 501—000
5744 001—100
5750 101—200
5766 001—1000 
5812 101—200
5838 301—400
5902 801—900
5960 101—200
6141 401—500
6172 501—600
6174 501—600
6187 001—700
6213 001—100
624.2 101—200
6521 101—200
6536 401—500
6548 401—500
6559 301—400
6565 401—500
6595 301—400
0609 001—1000 
C712 601—700
6721 401—500
0727 401—500
6731 001—100

. 6792 101—200
6853 304—400
6858 801—900
6375 101—200
6389 101—200

300 forintos 
névértékben 
kisorsolva 

(Soroz LiJixiz á bt-u.l)
0077
0077
0109
0174
0212
0218
0277
0378
0380
0396
0416
0120
0459
0629
0069
0SS1
0800
0940
0993
0997
1143
1269
12S5
1301
1362
1363 
1544 
1601 
1640 
1048 
1669

201—300 
501—600 
701—800 
301—400 
801—900 
401—500 
001—100 
501—600 

901—1000 
101—200 
801—900 
701—800 
001—100 
< 01—700 
201—300 

901—1000 
201—300 
601—700 
501—600 
201—300 
401—500 
701—800 
601—700 
201—300 
001—100 
301—400 
101—200 
301—400 
501—600 
101—200 
001—100

ülik
2 GO

sarsolá
forintos

sáréi
200 forintos

névértekben névértékben
kisorsolva kisorsolva(Sorc&aU-iúzáss'al) (Soroza thüzúesaJ)

1728 701—800 0999 901—1000 ‘
1745 001—100 1042 901—1009
1766 601—700 1122 401—500
1881 901—1000 1339 201-300
1912 801—900 1165 201—300
1945 601—700 1168 001-100
1966 201—300 1204 201—300
2076 001—100 1208 601—700
2094 301—400 1283 001—100
2105 401—500 1480 501—60(1
2160 701—-800 1501 201- 300
2215 301—400 1543 001—1000
2397 901—1000 1590 901—1000
2437 101—200 1641 401—500
214S 001—100 1719 401—500
2497 101—100 3.731 901—10U0
2533 101—200 1791 201-300
2563 201—300 1903 201-.OÖ0
2621 801—900 3 907 001—1000
2634 50.1—600 3997 701—SOO
273S 201—300 2022 301—400
2773 801—900 2040 101—200
2891 701—S00 2227 401—500
3008 £01—600 2390 001—100
3270 901—1000 2.396 201—300
3235 501—000 2405 001—100
3385 001—100 240S 501—600
3437 101—200 2511 601—700
3461 701—800 2541 601...700
3525 10.1—200 2026 401—500
3817 401—500 2738 501—600
3821 001—100 2757 401—500
3S07 101—200 2761 801—900
3879 501—600 2792 801—900
3919 001—100 2SS9 001—3.09
3931 401—500 2960 901—1000
4.056 301—400 3069 401—500
5012 801—900 3081 901—1000
5015 401—500 3241 501—600
5036 901—1000 3249 901—1000
5151 SOI—900 3391 001—300
5183 101—200 3612 001—100
5183 301—400 3627 701—800
5226 601—700 3667 701.-SOO
5305 101—200 3715 501—600
5315 101—200 3734 901—1000
£345 901—1000 3S12 601—700
5364 801—900 3833 201—300
5419 001—100 3840 301—200
5491 501—600 3950 201—300
5635 601—700 3956 603.—700
5795 801—900 3893 701—800
58SS 801—900 4004 001—300
5900 001—100 5082 801—900
5009 601—700 509-1 601—700
0014 501—600 5104 501—600
6134 401—530 5392 403,-500
6137 601-700 5203 501—800
6510 601—700 5234 901-1000
6555 4.01—500 5260 901—1000
6304 301—400 5285 001—109
65S0 601—700 5343 701—SOO
6584 601—700 0532 501—600
6638 701—800 5538 501—600
6610 201—300 5592 201-300
6340 904—1000 £•321 301—400
6693 301—400 5630 901-1000
6837 001—100 5736 001—100
6870 201—300 5739 201—300

1 5793 901—1000
0009 501—600 5815 301—400
0036 701—800 5840 201-300
0177 701—800 5949 901—1000
0104 001—100 6026 401-500
0252 401—500 6050 801—900
0261 601—700 6064 601—700
0281 701—800 6203 001—100
0312 404-500 623 6 103—200
0369 101—200 0Ő49 801—900
0596 301—400 6597 501—600
0659 301—400 6636 801—900
0701 601—700 6761 901—1000
0708 401—500 6770 301—400
0826 201—300 6935 001—100
0918 801—400 7148 701—800

Fenti gyorsítsta, közvetlenül a 
húzás után készült. Esetleges szám­
lábakért felelősséget nem válla­
lunk, Az Országos Takarékpénztár 
a hivatalos nyereményjegyzéket 
május 3-án adja ki, amelynek alap­
ján a postahivatalok és takarék- 
pénztári fiókok hétfőn megkezdik 
a nyereménnyel és törlesztéssel ki­
sorsolt kötvények beváltását.

VASÁRNAP ESTE Londonban 
közölték, hogy a lemondott 
Be van helyére Haro' ! W i 1- 
sont, volt kereskedelemügyi 
minisztert hívták meg a mun­
káspárt parlamenti csoportjá­
nak vezetőségébe, az úgyneve­
zett árnyékkormányba. Wilson 
még nem közölte, hogy elfogad- 
ia-c a meghívást.

, A megyei 
milyen fc!világosii
.... a nagy termed
30-ig) OT.‘2 százai 
Ebből a szempont) 
tódik helyen ah 
16 százalékot. Del 
azonban megközej

Mindezcldx
hogy már a vetél 
(okozására.

A négyst\

A hajdúból 
kodó bejelentette] 
Imre elmondotta,j 
tett területen.

Csikós 
és a költségeket i 
sén, hogy mikénti 

Már most 
azokat idejében i] 
szarvasmarhák 
seben Sáfri Jí

Hellen kézi
Hajdú-Biharban ij 

iék a beadási kö' 
megtárgyalását. Az 
tés többéves rendi 
delet eredményes 
döntő előfelté 
egyéni megtárgyc! á - 

A tervbontás söre 
minden termelőn] 
adni a törvény álte 

kedveznie! 
de ugyanakkor raj 
ahhoz, hogy a jege 
nyékhez okmányok!] 
termelők.

A szociális kedvezi] 
Fához szükséges a 
könyvi kivonat, a tnj 
gi bizonyítvány. A : 
meny megad áfáim1 
anyakönyvi kivonat, 
termelés után járd 
igazolására pedig b] 
termelési szerződé5"' 

A hétfőn megke: 
megbeszélések sörte, 

a kedvezményre vi 
ságot a hús és te; 
Iczeítségckncl is 

vizsgálj
Szükséges ez azt 
ség címén nem 
vezményben az a t] 
január 7. napin uh 
be főidet.

Az i. és 11. !Ü 
tagjainál és az 
löknél a száll óiéi] 
ladó ré.terii'ct 
rerménvbeadási

a ol.l
A szántóterület né 
terménybeadásra ik| 
A retkedvezménj t 
Vlii béreit területei 
knlmazni kosi. ha aj 
rét területe mégha ki] 
törtnek szántó tv 

A termelő tcrvszl 
bona termésének mcj 
a vetőmagszükség! j 
számításba venni, 
munkarész címén 
més 11 százalékát
Ezenkívül 

figyelembe ke) \1
lük háztartásában 
tartott és önálló 
rendelkező egy 
családtagok s'/l 
személyenként

nyérgal 
A tervezett term 

let után íennmard 
kell a beadási köti 
beadásra előjegyezi 

A lermclőszövct| 
mánvgabona és 
sí kötelezettségű] 
állatállományuk 
teszi — liízottscrl 
is teljesíthetik. Al 
cember 31-ig ki 
minden mázsa t] 
nának. vagy ku| 

kiló hizo’tserté



arp»i?

norm tos 
lilékben 

rsolvii 
gUiúzáseal)

ÍÍ01_1000 
[901—1000 

401—500 
201—300 
201—300 
tiOl—100 
201—300 
601—700
OOl—loo
501—GOO 
201-300 

Dűl—1000 
1-01 -1000 

401—500 
401— 500

1801...1000
201—300 
201—300 

001—1000 
701—SOO 
301—400 
101—200 
401—500 
001—100 
201—300 
001—100 
501—600 
601—700 
601—700 
401—500 
501—600 
401—500 
801—900 
801—900 
001—109 

I 901—1000 
401—500 

I 001—1000 
501—600 

I 901—1000 
001—100 
001—100 
701—800 
701—800 
501—600 

901—1000 
601 -700 
201—300 
101—200 

! 201—300
601—700 
701—SOO 
001—100 
SOI—900 
601—700 
501—600 
401—500 
501—809 

901—1000 
901—1000 

001—100 
701-800 
501—600 
501—600 
201—300 
301—400 

I 901-1000 
001-100 
201—300 

1901—1000 
301—400 
201 -300 

1901—1000 
401—500 
801—900 
601—700 
001—100 
101—200 
801—900 
501—600 
801—900 

1901—1000 
301—400 
001—100 
701—800

itS&u

ILondonban 
Bemondott
Io' I W i V 
Tdclemugyi 

a mun- 
Icsoportjá- 

úgyneve- 
»a. Wilson, 
k- elt'ogad-

jaa* atmas 27. joauh NÉPLAP

A MAGASABB TERMÉSEREDMÉNYEKÉRT

vessék négyzetesen a kukoricát 
a püspökladányi járásban

1 megyei tanács mezőgazdasági osztályának április 20-1 értékeléséből képet alkothatunk: 
felvilágosító munkával segítik a járások, termelőszövetkezetek' szakemberei — már előre

1 ^"százalékot. Debrecen mennyiségi szempontból utolsó, négyzetes kukorica vetési eredménye 
izonban megközelíti a harmadik helyen álló derecskéi járást.

‘ " ’ Mindezekből látható, hogy nemcsak a munka gyors elvégzése a fontos, hanem az is, 
1 „v mi-ir a vetésnél gondoljunk a növényápolásra, tegyük meg a tőlünk telhetőt a termelés 
fokozására.

í négyzetes vetés SO mázsás tengeri termést eredményeseit 
Nagy Imrének Hajdúböszörményben

sok egyé 
akar.

Imre elmondotta, nogy az emuin cvuen au mázsás termest erű ei uoiuauivént a négyzetesen
í eít területen. .

Csikós Gergely azt javasolta, hogy a cukorrépa területet brigádokkal permeteztessek 
fa a költségeket a terület arányában osszák el. Azt is megbeszélték a termelési bizottság ülő-

Isilen kezdték a beadási kötelezettségek egyéni
. .................. . ..... . t ... , .«I i-t . - -« - t./... íü

Polgáron 130 mázsa vasat 
emeltek ki a Tiszából

Nehezen haladt, a vas- és 
fémgyűjtés a polgári földmű­
vesszövetkezet dolgozói között. 
A járási szövetség azonban 
észre vette az elmaradást és 
Só vágó Mihály, a JÁSZÖV 
titkárának vezetésével elindult 
egy vasgyűjtő brigád a rejtett 
tartalékok feltárására.

B uc s i Dezső, a JÁSZÖV 
felvásárlási előadója a brigá­
dot a Tiszához vezette, ahol a 
víz alatt egy 130 mázsás el­
süllyedt uszály lapult. A bri­
gád tagjai nem sokat tétováz­
tak, gyorsan megállapodtak a 
kiemeléssel járó nagy mun­
kákban. A Polgár határában 
épülő erőmű igazgatójától egy 
három csigasoros vas-csörlot 
kértek. Ezzel háromnapos meg­
feszített munka után sikerült 
a. hatalmas vasóriást megmoz­
dítani és lássan kiemelni a Ti­
sza iszapjából.

A munka neheze azonban 
még ezután következett. Az öt 
méter magas Tiszapart foko­
zott nehézséget állított a bri­

gád elé. Minden centiméterért 
keményen harcolni kellett a 
brigád tagjainak. Végre öt­
napi küzdelem után munkáju­
kat siker koronázta: a vasóriást 
kikényszerítették a Tisza vizé­
ből, hogy most már ne a Ti­
sza, hanem valamelyik vasko­
hó nyelje el. Ma boldogan áll­
nak a szétvagdalt vas tetején 
a kiváló brigád tagjai: S ó v á- 
g ó Mihály, Borbély And­
rás, Buc s i Dezső, Páll La­
jos, Szűcs Lajos és Molnár 
János, a JÄ.SZÖV dolgozói, va­
lamint Ficsor István, B e- 
reczki József, Perge Ber­
talan, Tálai Balázs', Vámo- 
s i Bertalan és C zib a Sán­
dor szövetkezeti dolgozók. Ez­
zel vasgyűjtési tervüket egy 
hét, alatt 56 százalékra teljesí­
tették.

Most, az egyéni terveic túl­
teljesítésért folyik a harc. Eb­
ben Bereczki József halad 
az élen 60 mázsás eredményé­
vel (K. L.)

Hajdú-Biharban hétfőn megkezd 
iák a beadási kötelezettségek egyéni 
megtárgyalását. Az állami begyűj­
tés többéves rendszeréről szóló ren. 
delet eredményes végrehajtásának 
döníő előfeltétele a kötelezettségek 
egyéni megtárgyalása.

A tervbontás során 
minden termelőnek meg kell 
adni a törvény által biztosított 

kedvezményt,
de ugyanakkor ragaszkodni kell 
ahhoz? hogy a jogot a kedvezmé­
nyekhez okmányokkal igazolják a 
termelők.

A szociális kedvezmény megadá­
sához szükséges a születési anya- 
könyvi kivonat, a munkaképtelensé­
gi bizonyítvány. A gyermekkedvez­
mény megadásához a születési; 
anyakönyvi kivonat, a szerződéses 
termelés után járó kedvezmények 
igazolására pedig be kell mutatni a 
termelési szerződést.

A hétfőn megkezdődött egyéni 
megbeszélések során 

a kedvezményre való jogosult­
ságot a hús és tejbeadási köte­
lezettségeknél is újból felül­

vizsgálják.
Szükséges ez azért is, mert öreg. 
ség címén nem részesíthető ked­
vezményben az a termelő, aki 1954 
január 7. napja után vett haszonbér­
be főidet.

Az I. és II. típusú tszcs-k 
tagjainál és az egyéni terme­
lőknél a szántóterületet megha­
ladó réttertVet mentesül a 
terménybeadási kötelezettség 

aól.
A szántóterület nélküli gazdaságok 
terménybeadásra nem kötelezhetők. 
A rétkedvezményt a tartalékföldek- 
bői -béreit területek esetében is al­
kalmazni kell, ha a béreli tártaiéit 
rét területe meghaladja a bérbe vett 
tartalék szántó’ területét.

A termelő tervszerinti kenyérga­
bona termésének megádapitása után 
a vetőmagszükségletet ke!l_ először 
számításba venni. A cséplőgép és 
munkarész címén a tervezett ter­
més 11 százalékát levonhatják. —
Ezenkívül

valamint az egyénileg gazdálkodók sónál a hús- és tejbeadasí is újból
is teljesíthetik hizottsertéssel a 
kukorica és takarmánygabonabe­
adást, ha az ilyen címen beterve­
zett hízottsertést legkésőbb október 
1-ig átadják. A szemestakarmány 
helyettesítésére külön sertést kell 
betervezni, tehát

a húsbeadási kötelezettség tel­
jesítésénél fennmaradó szabad 
súlyt, szemestakarmány telje­
sítésére felhasználni nem sza­

bad.
A szemestakarmány helyetti ser­
tésbeadásra a termelők külön tár­
sulhatnak. _ ,,

A terménybeadás meglárgyaia-

ellenül a
figyelembe ke l venni a lerntc- 
Ivk háztartásában élő általa el­
tartott és önálló keresettel jiem

“ges szám­ rendelkező egy évnél idősebb1ún válla- családtagok szükségletét, ezrékpénztár 
y jegyzéket személyenként 300 kiló ke­

nyérgabona.iynek akip- A tervezett termésből a szükség­s takarék- 
tnegkezdik 
.. j *. - ,-..-.1 M I

let után fennmaradó mennyiségei
ke:! a beadási kötelezettség erejéig
bep,dósra előjegyezni.

A termelőszövetkezetek takar­
mánygabona és kukoricabeadá­
si kötelezettségüket — ha az 
állatállományuk ezt lehetővé 
teszi — bízottsertés beadásával 
is teljesíthetik. A beadást de­
cember 31-ig kell teljesíteni, 
minden mázsa takarmánygabo­
nának, vagy kukoricának 8.5 

kiló hizo'tsertés felel meg. 
i és fi. .típusú tszcs.k taglalt

kell tárgyalni a termelőkkel, mivel 
januárban csak előzetes hús. és 
tcjbead&si megállapítás volt. Az 
egyéni tárgyalásnál

minden termelőtől meg kell 
kérdezni, hogy a beadásra elő­
írt sertésének átadási határ­
idejét nem ütemezteti-e előre, 
hogy ilyen módon kukoricabe. 

adási kedvezményt kapjon.
Ha a termelő hajlandó előbb be­

adni a kövér sertést, köteles nyi­
latkozatot adni arról, hogy augusz­
tus 31. előtt, melyik hónapban ad­
ja át sertését, hogy a kukoricabe­
adási kedvezményt megkaphassa.

.... ,............

8 Keíepr llala'ial a kongresszus sikeráérl
Országszerte nagv lelkesedéssel készülnek a dolgozók, öre­

gek és fiatalp egyaránt a Magyar Dolgozók Pártja Hl. Kon­
gresszusára. Mindenki méltóképpen akarja megünnepelni par­
tunk életének ezt a jelentős eseményei. Legtöbb üzeműm? mat 
teljesítette, sőt túlteljesítette kongresszusi felajánlását.

Ez a eél vezette a Kefegyár fiataljait is, amikor a kon­
gresszusi munkaverseny továbbfejlesztése érdekében, versenyre 
hívták az üzem öreg munkásait. , ,.

A fiatalok vállalták, hogy munkaidejük tökéletesem) ki­
használásával, a termelékenység további növelésével járulnak 
hozzá althoz, hogy az tizem május havi termelési tervet a

Egy minőségi ellenőr éleiéből
A kormányprogramra teljes 

megvalósítása, a dolgozók növek­
vő igényeinek kielégítése komoly
feladatokat ró a bútoriparra. . ,
Eddig a gyárak egyrésze készített csak a lakosság szamara bukóit, 
nagyobb része inkább irodai bútort gyártott. Most a dolgozók 
igényeinek kielégítése érdekében az illetékes nnn.szténum intéz­
kedést tett, hogy elegendő és jó minőségű bútor készüljön a lakos­
ság részére.

Az igények fokozottabb kielégítésének posztján áll a_ Debre­
ceni Hajlított Bútorgyár. Sok jó minőségű gyermekszeket és g/ci-
mekasztalt szállít olcsó áron a belkereskedelemnek. A gyár col-
P07Ői a székek gyártásánál szem előtt tartjuk a c„mt es «däze 
féret- hogy kényelmesebbek legyenek. Be ez nem jelenti azt, 
hogv már minden rendben megy. Az elmúlt evekben is, de S 
most is, nem egyszer panasz volt a bútorok nunosegeie A székek 
egyrésze a száradás után könnyen szétesett, a fényezett f-lulete 
gyakran felhasadt. A Bútorgyárnak egyik legfontosabb feladata, 
■hogv javítson termékei minőségén. Ennek a feladatnak veeiehaj- 
tása, főleg ellenőrzése a minőségi ellenőrökre — ismert nevűi 
a MEOS-okra vár.

★
Lelkes, jó munkával őrködik az áruk minőségén dvan Mi- 

hályné elvtársnő, a grundoló üzemrész kiváló MEOS-a. Mumcajat 
mindig a kötelességérzet, a gyár becsületének megvédése irányítja. 
Persze, hosszú sora van annak, hogyan vált a gyár egyik fontos 
emberévé — lelkiismeretes és kiváló munkát végző minőségi ellen­
őrévé.

ir
Férjét a háború borzalmas árja magával ragadta. Azt vesz­

tette el, aki élete, reménye, boldogsága volt. Két szép kislányával 
teljesen magára maradt. Sápadt arcát sokszor végig mosta a ba­
nal könnye.

Egyik napsütéses napon, 1947-ben mégis elhatározta, hogy 
munkát keres. Ismerősei tanácsára a Hajlított . Bútorgyár fele 
tartott. Fejve nyomta le a gyár vaskapujának kilincsét. Gyors lep­
lekkel haladt a Ids keskeny úton. „Iroda" — olvasta. Szíve meg 
az eddiginél is gyorsabban vert, majd kiugrott mellkasából.

„ Bemenjek-e, vagy nem? — tűnődött. Gyors elhatározással 
döntött Bement! Elmondta mi járatban van. Szívesen, kedvesen 
fo-’adták Ügye elintézést nyert. Felvették üzemi munkásnak. 
Hazafelé vezető útja nagyon rövidnek tűnt szamara. Azon vette 
észre ho«v a kapujuk előtt áll. A szobából a két kislánynak vi­
dám "kacaja kihallatszott. Mit sem sejtve anyjuk útjáról a kicsi­
nyek ürömmel szaladtak elébe és kiáltottak: édesatyám... édes­
eim! Ivánná felkapta mind a kettőt és örömkönnyek kozott 
sok-sok csókot nyomott piros, egészséges arcukra.

Potco7ri megyek — egyre csak hajtogatta. Alig válla 
- ™itg hogy ő%, mint a többiek, az üzem felé tartson. 

a s-nmdofótvVkernu. Hamar megkedveltek a műhely

baj.

Mindenkinek tetszett, hogy mily 
szenvedéllyel szereti munkáját. 
Mindig rendesen, becsületesen 
dolgozott, nem is volt vele semmi 

Termelési grafikonja is egyre emelkedett, 110, 120, majd 130

dől gozői.

százalékot mutatott. A legjobb minőségi munkát végzők között 
lehetett találni, öröme telt a munkában

19t>3 oktobeTcbftH váratlan meglepetés érte. A gyár veze­
tősége minőségi ellenőrnek nevezte ki a csiszolóba. Nem volt 
„mese" nála. Csak a jó munkát fogadta el. Ezért többen szidták, 
rosszat beszéltek a háta mögött. Ezt a „szólamot" legtöbbször azok 
vitték, akik a legrosszabb minőségi munkát végezték és visszakap­
ták a munkadarabjaikat. Mert vigyázott — vigyáz ma is Iván elv- 
társnő a gyár becsületére, hírnevére. Tudja nagyon jól, hogy a 
Bútorgyár készítményét a világ majdnem minden táján ismerik. 
Inkább eltűrte néha-néha még a rossz szót is, mint, hogy meg­
alkuvó legyen. De lassan-lassan a csiszoló műhely dolgozóinak túl­
nyomó része egyre jobban megértette, hogy miért is állították 
Iván Mihályné elvtársnőt erre a fontos helyre. Azóta a selejtes 
— és ezért visszaadott munkadarabot sem veszik zokon tőle. Meg­
magyarázza, hogy hol, mi a hiba és hogyan tudják azt kijavítani. 
A csiszolóműhely dolgozóival közösen harcol a jobb és szebb áruk 
előállításáért. Megszületett: a közös bizalom és az egyetértés.

A napokban azonban úgy Iván elvtársnőt, mint a csiszoló mű­
hely dolgozóit ismét meglepetés érte. A grandiéba helyezték mi­
nőségi ellenőrnek, mivel elődje liberális volt a selejtes munkával 
szemben — nem állta meg a helyét.

A IltÚSZulti iroílaliau tiszta fehér papírra hajolva vaskos 
számjegyeket ír. „A kataszterszámok és a munkadarabok színeinek 
a számai ezek” — mondja Iván Mihályné. Bizony még előtte 
kissé ismeretlenek ezek a számok. De megtanulja.

Felelősségteljesebb őrhely ez számára. Itt sokkal nagyobb fel­
adat vár rá és nagyobb szaktudás. A fényezés a Bútorgyár legké­
nyesebb művelete. Nem ismeretlen előtte, hisz ott kezdte meg elő­
ször munkáját, A grundoló üzemrész dolgozói is várták már 
MEOS-ukat: szavának, tettének súlya van. Hol ez, hol az a dol­
gozó fordul hozzá problémáival. Eleinte inkább csak azért, hogy 
segítségét, de hamarosan már azért is, hogy szakvéleményét kér­
jék. Nyilas Mária már a munkadarab első művelete után megkér­
dezte, hogy nézze meg: jó lesz-e, megfelel-e a minőség? A műhely- 
rész minőségi százaléka jelenleg 9G százalék. Most a kongresszusi 
verseny szakaszában még jobb minőségi munkát akarnak elérni.

így dolgozik Iván Mihályné elvtársnő, a Bútorgyár egyik 
legjobb minőségi ellenőre. A többi MEOS-okkal s a műszaki ve­
zetőkkel együtt közösen harcol a jó minőségért, a béralap túllépés 
megakadályozásáért, a dolgozók zavartalan munkafeltételéért. A 
verseny harcos napjaiban már a holnapot, a jövőt is lát ja!
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DÖNTETLENEK NAPJA
A Honvéd idehaza, a Lokomotív Miskolcon 

osztozkodott a pontokon
, Rá járta rúd a debreceni csapa 

tokra: a Honvéd csak gólnélküli .dön­
tetlent. játszott- idehaza a tiajóazentpé- 
teri Bányász el en a bajnokságra, tö. 
ró Lokomotiv pedig ismét leadott egy 
pontot a Miskolci Honvédnek amelyet 
néhány héttel ezelőtt Misko cőn 9:l-ie 
vert az Ózdi Vasad.

. . Mindkét csapat ..kezében“ volt a 
gyo elem. A Honvéd bátortalan csata. 
rai egy tél idényre való gól lie yzeíet 
elhibáztak — ha mindkét csapat ér te­
keri tette volna, helyzeteit, olyan 8:4 
auinyú debreceni győzelem születik. A 
Lokomotív az e'só félidőben igen jól 
Játszott: kétgólos vezetésre telt
szert. Szünet előtt két perccel egy 
szög éti ugarnál cl bámészkodott a vi­
ele'cm c-» így «sépített a. hazai együt­
tes A második félidőben igen gyor­
san megszületett a.z egyenlítő gól — 
ezután már nem futotta, erejéből a 
gyöze'cm kivívására a. debreceni csa. 
pa.tnak. Erőnléti fogyatékosságot is 
l'cl lehetet fedezni több játékodon.

A két. csapat játékosai közül a 
Ilon véd ban Veress a kapuban — a 
mezőny legjobbjának bizonyult Két 
col ben bravúrosan mentett. Ed diai 
Jog,jobb teljesítményét nyújtotta Szti- 
bOi* is. Igen jó játékot láttunk még a 
védelem máeik két. tagjától, további 
Kegyestől (lecserélése véleményünk 
szerint nem a legjobb húzárnak biz:-— 
ríyuit), helyenként Nótás én Radvány.- 
tói. A Lokomotivban elsősorban Gel­
lert. CsüMöghöt én a Tassi helyére 
beállt. Mórát dicsérhetjük (Tasei kön*- 
nyehí) sérülést- szenvedett). Molnár 
mcl'ctt e>elhúzott a szélsője. Simenyi 
továbbra is tartja , formáját“ — még 
egyetlen alkalommal sem közelítette 
meg sfzt a teljesítményt amit két 
éven keresztül mérkőzésről mérkőzésre 
a. D. Jfonvédban .nyújtott A csatársor 
ezétosőcn játszott.

:V
D. Honvéd-Sajószontpóterj Bányász 

0:0. I). Honvéd: Vererb — Mészáros, 
Ixó:h, Sztibor — Kovács, Nótás —

Iladványi. Szabó, Gyetván, Kegyes 
(Számadó) Érsek

D. Lokomotív—'Mi:ko?ci Honvéd 2:2-
D. Lokomotív: Bánhegyi — Mo'náv, 
(le lér O'üHögh — tóimon yi, Ta»>si, 
(Móré) — Komlósi, Horváth, Bánki, 
Bors, Sáfrány Gól övök: Bors, Bánki.

Az NB II. Kelet--csoportjának többi
eredmsnyei: ózdi Va.sa«?—Nyíregyháza 
2:0. Miskolci Építők—lOlcronyc 4:2, 
Verecce—N agy háton y 1:1, Bp Loko. 
m ot-ív—Salgótarján 0:0, Gödö.lői 
Dózsa—Egri Fák ya 2:1. Miskolci Lo­
komotív—Bp. Potstás 2:1.

Az NB Kelet i-csoportj án a k
állása:
1. ózdi Vaea.y 6 6 26: 1 32
2. M Lokomotív 7 4 2 1 15: 7 10
5. D. Lokomotív 7 4 2 1 3.5: 8 10
4. Nagyba tony 7 4 1 3.2: 5 9
5. Pereces 7 4 1 2 20: 9 9
6 Sa.jószentpéter 7 4 1 2 11 :10 9
7" Gödöllő 7 4 3 15:16 8
8. tóa’g. Vasa.; 7 5 2 2 8: 9 8
9. Nyíregyháza

10. Egri Fáklya
7 3 4 10: 8 6
7 2 2 5 5: 7 6

11. Kistoronyé 7 3 4 8:13 6
12 Mi6k Honvéd 7 2 . 2 5 7:3.9 6
13 Misk. Épüők 7 2 5 8:1.6 4
14. Bp. Postás 7 1 1 5 8:3.6 3
15. D. Honvéd 6 — 2 4 3:12 2
16. Bp Lokomotív 7 — 2 5 2:17 2

AZ N3 I. EREDMÉNYEI
Csepeli Vasa.s—Salgótarjáni Bányász. 
1:0, Vasa? Izzó—Diósgyőri Vasas 5:2. 
Dorogi Bányász—Bp Kinizsi 2:1 Bp. 
Vörös Lobogó—Szegedi Ha'adási 4:3, 
Bp. Dózsa.—Szombathelyi Lokomotív 
2:1.

TOTÓ-EREDMÉNYEK
Nyolc 12 tál ál a to? szelvény volt. A 

nyeremény egyenként 19.930 forint. 
175 tizenegy talá'latos szelvényre 
egyenként 900 forintot fizetnek míg 
1995 tíz ta.'álatos szelvényre a nyeve_ 
m?nyö:e:cg egyenként 105 forint 

A 12 találaton -szelvény: 1, 2, 2, 1 
1, x, x, 1, 1, 1 2. 2.

KIKAPOTT A D. PETŐFI 
BERETTYÓÚJFALUBAN

. A megyei labdarugó bajnokság va­
sárnapi fordulójában általában papit* 
íurma szerinti eredmények születtek 
Meglepetés a. D. Petőfi Berettyóújfalu­
ban elszenvedett veresége. Az elmúlt 
forduló után a D. Építők került a 
bajnokság élére. a. D E'őre változat­
lanul utolsó. Eredmények: Berettyó, 
újfalusi Vörös Meteor—d. Petőfi 5:3. 
'A kiküldött játékvezető nem jelent 
meg ée a mérkőzést mikoégjátékveze­
tő vezette. — Püspökladányi Lokomo 
liv—Hajdúszoboszlói Petőfi 1:0. Ke. 
mény küzdelemben született meg a 
szórón eredmény. — D. Vörös Meteor 
—Hajdúdorog 2:1 A második félideji 
lelkes, jó játékával a. Hajdúdorog az 
egyik pontot megérdemelte volna. A 
Meteor góljait Kiss lőtte. — D VasúT- 
épftö Egyesült Lokomotív—o. Vasas 
4:0 Az el nő félidő 0:0 volt. Ebben a 
játékrészben a D. Vasasnak több gól 
helyzete volt. Góllövő: Béres (3) és 
Szabó íll-esből) — D. Dózsa—D. 
Haladás 3:1. A "Haladás középcsatára. 
2:1 állásnál több gólhelyzetet kiha­
gyott. A Dózsa a mérkőzés végén 31 
énből biztosította a győzelmet. — D 
Építők—Hajdúnánás 6:0. Az első fél­
időben az Építők 5:0-ra elhúzott ét» a 
második félidőben már csak szép já­
tékra törekedett. — n. Állomás Loko­
motiv—D. Kinizsi 4:0 Az Állomásiak 
minden cea-patrészükben jobbak vo'- 
tak. A Kinizsi támadókor a nem tudta 
tartani a labdát.

A MEGYEI BAJNOKSÁG ÁLLASA
1. D. Építők 8 6 2 — 27: 4 14
2. I) V. Meteor 8 7 1 16: 7 34
3. Petőfi 8 6 1 1 20:12 13
4. 1). DózAa 8 5 1 2 24: 8 11
5. D Vcp E. Lók. 8 4 2 2 24:15 10
6. I) Va^as 8 4 1 5 16:11 9
7. D Állomás Lók. 8 4 1 3 17:15 9
8. Püspökladány 7 5 2 2 7:8 8
9 Búj fa lu* 8 4 1 5 15:16 7

10. D Postás 7 3 1 3 8:12 7
11. 1). Kinizsi 8 2 1 5 13:20 5
12. Jlajdúezob.h-zJó 8 2 1 5 12:20 5
13. Hajdúnánás 8 2 1 5 9:22 5
14. D Haladás 8 5 5 10:19 3
15. Hajdúdorog 8 2 6 7:21
16. D. Előre 8 1 — 7 7:24 2

* Két büntető pont levonva.

KÉZILABDA EREDMÉNYEK
A debreceni kézilabda, csapatok az 

ot-.-zágos bajnokságban a Következő 
eredményeket érlék cl: Nagypályán, 
»oi; Bp Vörös Meteor—D. Petőfi 6:4, 
Kispályán női: Misko.ci Lokomotív— 
t>. Dózsa 3:2. A debreceni ányok ide­
géé. kapkodó játékuk Követ ke z télien 
szenvedték vereséget. Férfi: Bp Kln> 
z?i—D. Lokomotív 16:11.

DEBRECENI KERÉKPÁROS
VERSENYZŐK SZEGEDEN

A D Lokomotív ée a D. Előre kerék­
párosai vasárnap Szegeden országos 
országúti versenyen vettek rétizt és a 
következő eredményeket értek el: III 
» 100 kilométer: 4 Tóth (D. Lokomo-
tív), 5. Kovács (D. Lokomotív), 6. M 
kány (D. Lokomotív). FakcrcRcs ifjú" 
sági, ao kilométer: 6. Kaszab (D. L- 
komotív) Fiú serdüld 30 kilométer 
2 Dómján (D. Lokomotív). 12. Szabó 
fD. Előre). — vaskerekesek Ml. o., GO 
Kilométer: 2. Balogh (D Lokomotív). 
Felnőtt nők 30 kilométer; 3. Konyic?- 
kó (D Lokomotív), 4. Vcgh D. Loko­
motiv).

A MEGYEI MEZEI FUTÓBAJNOKSÁG 
EREDMÉNYEI

Az MTSB vasárnap délelőtt az 
egyetemi sportpálya ír.elett rendez le 
meg a megyei mezei futóbajnokeág 
egyéni és csapat döntőit. A versenyen 
8 L induló vett részt, azonban crak 51 
versenyző küzdötte végig az e'őírt tá­
vok at. Különösen az 5000 méterek? tá­
vot adták lel többen ami arra vall, 
hogy nem készültek fel eléggé erre az 
állóképességet és kitartást megkövt- 
te'.ő távra Külön ki kell emelnünk a 
herettyóújfalusi csutak Istvánt ér, a 
biharkcresztcsi Méhas Júliát, akik, 
mint kezdő versenyzők igen szó,) 
eredményt értek el.

Eredmények: Női serdülő SCO mé­
ter; 1. Sipos (Debrecen) ’ 1:39.9, 2. 
Kántor (Hajdúnánás) 1:41, 3 Pün­
kösdi (Bihar ke reszté?) 1:48. Csapat­
kén: 1. Biharkerecztos 14 pont, 2. 
Derecske 19 pont — Női ifjúsági, 800 
méter; 1. Kies " (Debrecen) 2:27. 2.
Nagy (Debrecen) 2:31 5. Szentesi
(Debrecen) 2:40. Csapatban; 1. D ab iv­
óén 9 pont — N01 felnőtt, 1000 me­
ter: i_ Tiba (Debrecen) 3:316 2. Horn 
(Debrecen) 5:38. 3 Méhes (Biharte- 
reszteg) 3:40. Csapatban: 1. Debrecen 
7 pont. — Férfi serdülő, 15C0 méter: 
1. Csutak (Berettyóújfalu) 4:56 3. 2. 
Szabó (Debrecen) 4:58.2, 5. Pávai
(Debrecen) 5:06. csapatban: 1 Debre­
cen A. 15. 2. Debrecen B. 26 pont. — 
Férfi ifjúsági 2G00 méter-. 1 Erre vési 
(Debrecen) 6:25 6, 2. Lipf ák (Dobié 
cen) 6:27. 3. őry (Debrecen) 6:57 — 
Csapatban: 1. Debrecen 10 pont 2. 
Berettyóújfalu 29 pont. — Férfi fe1. 
nőtt. 5000 méter: 1. Újvári (Debrecen) 
16:22. 2 Aradi (Debrecen) 16:56, 5. 
Kontra (Debrecen) 17:55.8 Csapat­
ban: 1. Debrecen A. 6 pont.

VIVÓVERSENY DÖNTŐJE 
DEBRECENBEN

A kollégium vívótermében ezombat 
—vasárnap bonyolították le a területi 
vívóbajnokság döntőjét 45 versenyző 
lépett pástra, A nyíregyházi verseny­
zők a D Honvéd színeiben indullak 
A kétnapos versenyen nem bonyo ítot 
ták le a párbajtőrversenyt és azt ké 
sőbbi időpontban rendezik meg. — 
Eredmények. Fém tor: l. ICóea (D. 
Haladás») 8 gy., 2. Eiben (D Haladás) 
7 gy.. 3 Újhelyi (ü. Haladás) 4 gy. 
Női tör- 1. Hédi (D. Lokmotív) 7 gy 
2 Bajkai (D. Haladás) 7 gy. 5. Fáb án 
((D Haladás) 6 gy. Az elsőség 1 ka. 
pott találaton mu'ott Kard: 1. d r 
Pa Iánszki (D. Lokomotív) 8 gy. 2. 
Kosa (D. Haladás) 7 gy. 3. Cseh (D 
Honvéd) 6 gy

RÖVID SPORTHÍREK
Nemzetek közötti labdarugó ered­

mények: Nyugat Németország—Svájc
5:3, — A röplabda országos bajnokság 
során a D. Dózsa csapata 5:0 arány­
ban vereséget szenvedett a Bp. Köv 
gazdasági Egyetem együttesétől _ 
Bp. Vasas—D, Honvéd 4:3 Országos 
súlyemelő csapatbajnokság — Az cr 
szagos középiskolás torn:u?zbajnokság 
során a női szekrény-ugrásban a Kos 
tiiitli gimnázium 6. a nők összetett vet- 
enyében Telkes 5. hely ezret ért el. A 
férfiak összetett, versenyében Szeme­
redi 5. Szabó 5. lett - Az ifjú$ái 
t«zabaclfogáeú országos birkózó bo„ 
noksng során lepke-súlyban a debrece 
ni Békáéi harmadik lett — D. Dózsa— 
CÖOS Vas3s 21:15, Kézilabda megyei 
bajnoki mérkőzne.

NÉP L A P

Párthírek
HEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZIEM ÉN YE:
Csütörtökön délután 5 órakor kon­

form ciát tartunk po'itikai - .gazdaság­
tanból , .Tő'kc fel h almoz ás és a mun­
kásosztály einyemorodáxi“ címmel ön- 
á ló tanulók részére.

PAR10KTATAS HAZA IMREI
Ma déiulán íéi 6 órakor , Az 1905. 

ös l'oriadalom vereségének okai, ta­
nulságai A forradalom hatáea a. ma­
gyar munkávmoz galornra4‘ címmel az, 
összefog'á.ókhoz konzultációt tartunk 
az SZKP 1. évfolyam propagandistái 
régiére. Tartja: Escnszky Bertalan 
MEI ta.gj.a.

Szerdán délután fel 6 órakor ,.A
mezőgazdáé ág Szovjetunióban történt 
kollektivizálása. tapasztalatainak fel. 
h ay.n áláoa. hazánkban“ címmel ne 
öcszefoglalóhoz konzultációt tartunk 
az SZKP 11. évfolyam propagandistái 
és hallgatói részére. Tartja: Szondi 
tóári dór MEI tagja.

A máj napra hirdetett e eged előadás 
,.Az összefoglaló legfontosabb keidé, 
sei“ címmel a.z SZKP 11.. Hl. évfolyam 
propagandistái és hallgatói részére el­
marad. Helyette az elvtárs akna k meg­
küldött tematika, szerint konzultációk 
lesznek folya-matooan megtartva.

NAGY SPORTÜNNEPÉLY LESZ 
MÁJUS 1-ÉN DEBRECENBEN

Szerte a világon készülnek a dol­
gozók a. proletariátus nagy nemzet­
közi ünnepére, májúé 1-re. Megyénk 
valamennyi városában, községében a 
sportolók ezrei sportrendezvényt kke: 
ünnepik a munka ünnepnapját. A 
megye székhelyén, Debrecenben nagy, 
ez ab á síi sportbemutatót rendeznek. A 
dolgozók délelőtti felvonu! át án td -ív­
sz á/.a<l képviseli a eporto1 ók tömegeit-

Délután a nagyerdei stadion meg­
elevenedik. A budapesti Népstadion 
megnyitó ünnepségén bemutatott míí- 
eorszámok közül több szám itt gyö­
nyörköd tét i a debreceni dolgozókat A 
kis úttörők szabadgyakorlata, a na­
gyobbak torna, éo gulagyakor’atában 
az ifjak erejét láthatjuk. Különösen 
látványos lesz a szín pompád „eznlag- 
tánc“ melyet közel kétszáz, középis­
koláé Icán3' mutat be. Ezeken kívül 
még ezánioe bemutató tölti ki a dél­
után műsorát. A labdarúgás hívei ie 
m eg fa láíj ák s z ó r a koz á síik a t. Írté v k őzé« 
ezüucióben bonyolítják le a „Néplapé 
seregéért a váltófntáet.

Alább közöljük a május 1-i sport, 
ünnepség műsorát:

Fél 2: Felvonu ás. Sportkörök í'c'.- 
vonudá i vereenyc 2.20: Himnusz.. — 
2.25: Megnyitó " Tartja: Szatmári 
Tibor városi DISZ titkár. Fél 3: 
Sportkörök felvonulási ve nőm yenek 
eredmény hirdetése, sportolók elvonu­
lása. 3.4.55: Úttörő leány és fiú sza­
badgyakorlatok. Negyed 4: 300 métr- 
iT<? síkfutás ifjúsági és felnőtt, női és 
lé. fi számokban. 15 20: A palla.gi 
mezőgazdászok MH.LC* 1 .szabadgyá 
kor'ata. Fél 4: Tornabemutató: paci- 
gyakorlat. lóugrás éti akrobatikus 11 g- 
1 tinók. 15.50: Középiskolás leány és 
fiú csapatok 5x100 métere; vá;. ló futá­
sa 16 Szalag'á ne. Bemutatják a 
1 e án y köz ép is ko' ák tanulói. 16 10: A 
fiú középiskolák gu I agy ako rlat a i. 
16 20: Ifjúsági éi* l'o'nőtt 400 inét re-s 
síkfutás. Fél 5: Labdarugó mérkőzés. 
Negyed 6: A labdarugó mérkőzés szü­
netében : 15x100 méterre vá tófűiá.# a 
, Néplap“ vándor-eilegéért.

HOLTVERSENY A MEGYEI SAKK­
CSAPATBAJNOKSÁG DÖNTŐJÉBEN

Vasárua.p Hajdúszoboszlón bonyo­
lították le a. megyei sakk-^apatba.). 
nokság döntőjét A Debreceni já:á-— 
Debrecen B. mérkőzés 6:6 arányban 
cklöntct enül végződött. A Del)verőnI 
járás győzelmeit Gáli K., Sólyom, 
SámJor, Gáti tó. és FiRöp szereztek 
Fejér és Kovács döntetlen eredményt 
ért el. Debrecen B. csapatának győze - 
mcit. Becskor Sipos, Hirsch, Szabály, 
Rom hányj szerezték ét? Kovács, vala­
mint Dárcczi fél-fél pontot szerezett.
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Hírek

Jól sikerült a KISZOV központi ének-, zene 
és táncegyüttesének bemutatkozása

Szombaton este 8 órakor tar­
totta bemutató előadását a Kis­
ipari Szövetkezetek 220 tagú 
központi ének-, zene- és tánc- 
együttese a Központi Kultúrott- 
honban. Az együttes a megyei 
KISZÖV-nek az országos ver­
senyben elért második helyezé­
se alapján jutalomműsort adott 
Debrecenben. A zsúfolásig meg­
lelt tereimben a szebbnél szebb 
műsorszámok megérdemelt si­

kert arattak. Különösen a lánc­
bemutatók; közülük a román 
népi tánc, továbbá Rossini, Puc­
cini, Mascagni opera vészlctek 
az énekkar számai váltották ki 
a közönség tetszését. Az együt­
tes zenekari része szintén kivá­
lóan oldotta meg feladatát úgy 
az önálló darabok előadásával, 
mint a műsor zenei aláfestésé­
vel.

Ujságkézbesííés — lóbálról
Mindezidáig szinte megoldha­

tatlan nehézségekbe ütközött az, 
bogy a városoktól és falvaktól 
igen messze fekvő • elszórt telepü­
lésekre és tanyákra naponta ki 
tudják hordani a leveleket, új­
ságokat. Most kísérletképpen a 
Hortobágyon, Hajdúszoboszló ha­
tárában lovas kézbesítőket állí­
tottak be. Ezek a kézbesítők sa­
ját lovaikon teszik meg a napi 
mintegy 40 kilométeres utat és

| havi fizetésükön, egyenruháju­
kon kívül lótartási díjat is kan­
nak. A kézbesítők nemcsak vi­
szik a postai küldeményeket, 
hanem bélyeget is árusítanak as 
a mozgópostához hasonlóan fel­
veszik a postára küldött levele­
ket is. Ha a kísérlet eredményes­
nek bizonyul, még ebben az év­
ben több helyen is alkalmazzák 
ezt a rendszert és a tanyavilágba 
végre naponta megérkezik levél­
lel és újsággal a postás.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősen felhő: 
Írta többrelé eei. leienként é-énfc'bo 
szél, az éjszakai U h ÍV és alig változik, 
a nappali hő: mérnék let, északkeleten 
emelkedik, másutt emllyerl Válható 
hőwéi'sákieti értékek kedden reggel 
3—6, délben 10—13 fok köaött. — A 
fűtés alapjául szolgáló várható közép 
hőmérséklet kedden 4 fok feleit lesz.

A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKA­
DÉMIA orvosi tudományok osztálya 
irányításával a szegedi I. belgyó­
gyászati klinika Korányi Sándor 
halálának 10 évfordulója alkalmá­
ból május 0, 7, s. és r-én Szegeden 
rendezi meg az V Korányi Sándor 
vándorgyűlést
A NEMZETKÖZI Demokratikus Nő- 

szövetség ápiiliy 27—29 között Berlin­
ben értekezletet tart a, (lomokratikos 
ncmozgaíml lapok szerkesztőinek. Az 
értekezéeten a magyar nöniozgalom 
lapját, a. ,,Magyar Nők Lapjá“-t Ko 
váré Ti bovné, a szerkesztőbizottság 
vezetője kopviseli

A 0E8RECEN" tengerjáró hajó 
0 hónapos tengeri útja, dl visszaé1'- 
koZEtt a csepeli kikötőbe, Távailéíc 
alatt bejárta: Sül ina, Konstanza, 
Isztambul, Izrjm, Rhodes, Marsin, 
Iskendcrym. Latteriuic, Tripoli, 
Beirut Haifa Port-3zaid, Alexand­
ria közel keleti kikötőket. Hazalel. 
gyapotot és a kairói magyar ipari 
Kiállt tás anyagát hozta,
MA DÉLELŐTT 8—12 óráig a. városi 

tanéi esdi á-zán Kobzos Ivén elvíánsnő fo­
gadóórát tart.

N £ P L A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 

Bihürinagyci Pártbizottságának lapja 
tózevkcezti: a szerkcsUobizottióg 

l'clc.öe kiadó:
BARCZ1 GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthfaliiős’y-tór 30.

H ajd ú- Biharmegyei 
Szabadság Lapnyomda Vállalat 

Fv.: Virányi Zoltán.

MINT AZ AFP jelenti. Arthu-r Denn 
FitJ nh övre r megbízottja vasárn.d 
Szőniba érkezett Feladata a.% lc«?z, 
hogy „idenként a genfi értek ez le., «- 
folydsána le megfej e-'őcn kü lön bözö 
kérdésekről tárgyaljon Li Szín Mar.-

Mozik műsora
VTG: háromnegyed 4. 6, 8 óra­

kor: Balett gyöngyszemei. Ui, színes 
zenés, táncot? szovjet film. Kísérő rníi- 
60rban: DicKÖs»éges Tanácsközlú16'i.sag.

BÉKE: háromnegyed 4 6 3 éirakur: 
Fekete ház. Uj angol film. Dickens re­
gényén ek fiimváltoza.a

MKTEOR: háromnegyed 3. 5. egy­
negyed 8 órakor: Balett gyöngysze­
mei. Kísérő műsorban: Dicsősógco 
Ta n á.c6 k őz t ársasa g.

BIKA DO: délelőtt 10 32. 2 órakor: 
Balett gyöngyszemei, dé'utún 4. 6 S 
órakor: Val'omás Csehszlovák film.

KÖSSUTH : féI 6 óiékor: Angyu 1'al 
nyaraltam. Színes c'ehsz.'ovák film. léi 
3 órakor: Fekete ház. Uj angol film.

Népnevelő 1. Állami SzanatoriU'in: 
Ember rab'ók

Népnevelő '11. Szeretet ház és Mén­
telep: H a jókká I a. bástyák ellen.

Népnevelő II. Postás Otthon: S íi- 
kik a mcnyav9_'ony

Színházi műsor
Ma 7-kor A nagy mii tét. 10 szel­

vény. Szerdán és csütörtökön 6-kor 
Borneo é.-> Júlia. 8. szelvény. Örkényi 
—-Men<?áro.« szereposztásban Péntek n 
7 kor utoljára : Sze.t c mi ‘ bájita,, 9. 
szelvény_ Szombaton 8-kor vasárnap 
fél 5-kciv és 7-kor Cirkupzhcreegnő 
utolsó előadásai. 5. szelvény.

A Budapesti Szállítmányozási 
Vállalat

lóápolókat-, hajtókát a lka." máz. 
Jelent ez ni lehet: Budapest. V. 
Marx-tér 7. szám. Munkaügyi
osztályon.

ÉGY jó fejős kecske fiá­
val eladó Amiráa-y ut 83.

SZÉP. mély gycrmekko_ 
esi eladó, Varga. utca. 11 
10—2-ig megtekinthető.

K V Á BTÉL YOST felveszek 
Ágynemű van, Pereces utca 
26 szám.

ÉGY szép mély gyermek 
sportkocsi eladó, Cegléd u. 
11. Somogyi

1D Ötó E B B cd es a.p á m m el ’ é 
házvezetőnőt kerekek, Hegyi 
Mihá'yné u. 58.

EGY szép fehér sportkocsi 
eladó, Fürst Sándor u. 47. 
(volt, lta-kovzky)

BUDAI ’ESTI áiI a n dó mu n 
kára kubikos és férfi se­
géd m li n k ások ut fel v oszüu k. 
M link áss/, áll ást, m u n k áru- 
hát adunk, cea.'ád fenn tartók 
nak napi 10 Ft külön . lesi 
pótlékot fizetünk. A felüt a 
zás vasúti költségét a kai. 
maztatás ecetén visszatérít­
jük. Négyhetenként haza és 
visszautazás vasúti költőé, 
get viseljük. Jc'ént kezes: 
JUidapeet, V. Belgrad rkn. 
3 5—15 Fővárosi U tépi lő 
Vállalat Munkaügyi Osz­
tályán. ÁH

G y A K 0 R LŐTT kőm íivvs 
szakmunkásokat, vesz fel a 
Hajdú-Bilin rmegyei Tataro 
zó ca Építő Vállalat a moct 
beinduló tatarozóéi munkák­
hoz. .Tó kereseti lehetőség 
biztosítva, Széchenyi u. 53. 
szám ÁH

A 51/4. Építőipari Válla, 
lat felvesz debreceni éti vi­
déki munkahelyeire kőmű­
ves, ács szakmunkásokat, 
valamint, 18—50 évig férfi 
segéd mu n k ásókat szállít áci 
csoporthoz és kőműves át_ 
képzősöknek. Jelentkezni le­
het Deorécén, Varga utca 1. 
szám alatt a Munkaügyi 
Osztályon. ÁH

A DKDBRECENT Temetke" 
zcV.i Vállalat gépészt vagy 
gépkezelőt azonnali belé­
pésre felvesz. Ugyanitt 1 
colos használt vízvezeték- 
csövet keresünk megvételre.

Áll
Jö kereseti lehetőség mel­

leit kömüve.-i' szak és segéd­
munkásokat felvesz a Deb­
receni Épületja.vító és Kar. 
bari tarló Válla at Teleki u' 
57. szám. ÁH

KÖM ü VEtó EK ET h c lyb ;• I i 
munkára igen jó kereseti 
lehetőséggel azonnali belé­
pésié felveszünk. Munkaru­
ha ce tizociálig juttatások 
biztosítva. Építőipari KT8Z 
Pásti u. 4. ÁH

SAJá'í'TEFlMéSÜ bor 25 
literen felüli tételben kap. 
ható, Lehel u. 51.

B EJ Á R ó v a gy b en tlakó 
mindenest keresünk azon­
nalim. Dóczy József u 7. 
földszint.

FÜGGÖNY, ágy teli tő, női 
karóra eladó, Darabos u. 9 
.Szabó.

VER.SENYSZA VA LÁSRA 
kiképzés, beszédhibák, an 
goi kiejtés korrigá'ása, 
Andi ássy út 12.

KIVÁLÓ házőrző kutya, 
fürdőszoba berendezés, kis 
jégszekrény, ezüst evő kész­
let, előszó baszok tény olcsón 
eladók Domab id i u 17.

BEJÁRÓNŐT, aki "parkett­
hez ért, azonnalra keres 
AVeinberger. Rákóczi u. 4

VÍZVEZETÉK, gázszere­
lés készítését, javítását vá- 
lalom, Wein be rget* Rákóczi 
utca 4. Telelőn: 51 02.

FÜRDŐK Á LY HÁ IC, a utó- 
goizerek. cypresszo kávéfő­
zők tökéletes javítása Wein­
berger, Rákóczi u. 4. Tele­
fon : 31-02.

B EJ Á Ró NöT fél napi m u n _ 
k ára fel vesz e k Vö rös H ad- 
eereg útja 43 Lindenfcld. 
Jelentkezés 5 órától.

GÉPIPARI tcc-hn:ku9 c - 
h c 1 y ez,k ed ne, Böszöi'inény I 
Halastó u. 10.

125-ös Csepel eladó, Sebre 
utca 12.

EGY 3.20 kg mangalica 
hízott perlés eladó, Kuruc 
utca. 5.

DESZKA sertés ót nkolVa.l 
eladó, M rézen a utca 11. ne­
gyedik ajtó

.ELADÓ hatszemélyes
ezüst étkészlet. Szappanos 
utca 19. második feljáró

125-vs teleszkópom n*enel 
eladó. Butii utca 14.

DUPLA rekamié l'o ti - 
mzék, reka.miéczekvenyke tii. 
körrel eladó, Szappanos u. 
25/a sz.

VILÁGOS kemény fa- hálé- 
bútor. rekamié e'adó, Csili;.g 
u. 57. J. ajtó.

20C-ay NtóU prima. ál!a- 
"Potban eladó, Nagyiéta, Á:* 
pád-tér 31 alatt.

ELCtó E HÉLNÉAJL egy szoba 
konyhád utcai lakájomat 
nu.gyobba.l Kút n. 42.

BöTEJÜ fejős kecske c! 
adó. Bcz-erédy utca 8.

ELADÓ ablak, ajtó, cc- 
rendák. 12 m kötél. Böször­
ményi út 22. ?z.

ZOMÁ NGOZOTT aezta!t.ü> 
llG,y olcsón eladó,, Cő'mcie 
utca. 4.

TEHÉNTRÁGYA olcsóéit 
cl hordható. Használt kap' á- 
rak c arlók. Csap u 8

SZOPTATÓS dadát ‘ke e-
sek azonna! ra. Nán árpync 
Csapó n. 1—5 31. 4

ELVESZETT egy fogsor. 
Megtaláló jutalom ellcnc- 
hen adja le Bajcsy-Zs. u ca. 
15. a,Iá,

bérli ce női eeg/dnmnká- 
• felvesz a, Vapipa.il 

\ a Halait, Ti mar utca 6
TETŐFEDŐ palázó nz<*u- 

na'l leivé-étik l\Teznga,zda.:á 
gi Építőipari Válla’at, JLu- 
van utca 1 ezúm. Áll

Eli A Dó kemény fa h á: - 
bútor, Rákóczi u. 11 t ;i 
pinco

xl. ÉVFOLYAM.

A m
V. M. M o 1

megkezdődött al

Aam ír
konkj

a ki
Az „MTI“ kik\ 

jelenti: j
lljicsov, a gea 

résztvevő szovjet] 
vivője kedden d 
Jeten ismertette 1 
második ülésénél 
jicsov a küvet.kci 

— Mint már 
értekezleten közi 
és Eden külügyi! 
szelesének eredi'l 
oldódtak egyes sí 
sek, amelyeket j 
numok — sőt neij 
numok — neheze 
nak tartottak. Eri 
ben a genfi kidül

1. Moll 
küldöttsí 
külügynj 
megvitat

2. Ma] 
lyiségébq 
lést folyj 
genfi ér] 
látták li 
jet kori! 
nak 195| 
lalkozö

— A terveknél 
tért rá lljicsov 
let keddi ülésen] 
—. a mai ülés q 
kezdődött Moloil 
ügymmiszter ef 
gítötársaiul az ej 
tov SzoldatovotJ 
döttség fötitkáráj 
döttség egyik ve 
fel. Az elnöki i 
vül Gromiko sz| 
niszterhelyettes 
döttség más taJ 
ivet.

— Az ülés t] 
Molotov külügy 
netet mondott d 
séget ért megtiszt] 
hogy a szovjet 
tagját választót! 
egyik elnökévé. F

— Az első sd 
Tao dél-koreai J 
volt. Felszólalafl 
óra hosszat tarf 
do lók beszédére,I 
nem emlékszenl 
konkrét javaslati 
reai kérdés 
érdekében lerjd 
Kifejtette a kot 
netét, de nem I 
felelően, hanenl 
zően. Minden i[ 
kül úgy próbd 
kérdést, minthl 
Demokratikus \ 
mánya akadál.'l 
se gének helyi 
demokratikus I 
tatásában égé! 
kijelentést teli 
lag, mintha a I 
leket az észal 
kezdte volna rl 
unió és a Kii] 
ellen is tán 
Felszólalása v] 
kormány ken 
tett arra, renj 
kérdést, alakít] 
len Koreai 
nem terjesztet]


